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MAGOGHMATIKA
EITAA

AITANTHXEIX
OEMA A

Al. Zyoh Bifrio «Madnpatikd & Etoreia ZToTIoTIKNG» — GEA. 65
A2. XIyoh. Bifrio «Mabnpatikd & Troyeio Ztotiotikng — oeh. 28
A3. o) A By = Y) A

1
X2

Ad. a. (—)’:— x40

B. x)=v-x""!

7. (c-f(x) = c-f'(x)

OEMA B

B1.
f) =01 —a-142=0=3=q

B2.
x> —1#+0x*#+1<x+1Lku x # -1

nedio opiopod x € R — {-1,1}

B3.

2 F
lim g(x) = lim %

x—1 x—1

x2—3x4+2=0&x=1H\x=2

=D &= _ . ox—2 _ 12

1
Apo lim = lim = =
Pl =D - (x+1) . x+1 1+1 2
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B4.

E&iomon gpantopévnc : y = Ax + B oto M(0,1(0))
f(x)=x*—3x+2, f'(x)=2x—3

"Eyovpe:

A=1(0)=2-0—3=-3
y=£f(0)=0"—3-0+2=2

Apa

y=M&+p

2=-3-0+

2=

Omnote n e&iowon g epantopévng etval y =—-3x + 2

OEMA I

I'l.
bevvmpeist | St [ Bonge | meet T,
[4, 8) 6 5 0,1 36°
[8, 12) 10 15 0,3 108°
[12, 16) 14 10 0,2 72°
[16, 20) 18 20 0,4 144°
XHvoro - 50 1 360°

e v,=1,-v=0,3-50=15

o v;=f,-v=0,2-50=10
e 0,=360°-f,=360°-0,3=108°
e 0;=2360°-f;=360°-0,2="72°

2. v,4+v;+v,=15+10+20=45 exnoudsvticol

3. f£%+£,%+f;%=10+4 30+ 20 =60
Apa 10 60%
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I'd. To epfadov tov ywpiov mov opiletor omd TO TOAYOVO TV GYETIKOY GLYVOTHTOV KOl TOV
optlovtio dEova, Bempdvtag To TAATOG C ™G Hovada LETpNong, 1oovTot pe 1.

OEMA A

Al.
Mnkog: X
[MI=80 & 2(x+y) =80 =2x+2y=80=x+y=40=y=40—x

Apa IMhdrog: 40 — x
Onéte E=x(40 —x) = E=-x*>+40x
"Eoto E cuvapmon pe E(x) = - x* + 40x

Oanpénet X >0 kny >0=40 —x>0=x <40
Enopévag Dy, = (0, 40)

A2.

E'(x) = (-x*+40x)'=-2x+40

E'(x) =0= - 2x+40=0=> - 2x = - 40 = x =20
E'(x) >0= ~2x+40>0= - 2x > - 40= x < 20
E'(x) >0= —2x+40>0= - 2x > - 40= x < 20
E'(x) <0= —2x+40 <0=> - 2x < - 40= x> 20

X 0 20 40
E 4+ _/
oM

Apa n E givar yvnoiong avéovsa oto (0,20] kot yvnoing ebivovca oto [20,40)

A3.

Amd A2, n E TOPOLGLALEL ohko HéY1oTOo oT0 x =20, 70
E(20) =-20>440-20 =-400 + 800=- E(20) =400m?>

Ondte 10 epPadov yiveron péyoto yia X = 20 kot Oa givor 400m?
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A4.
Epocov ta owkoneda éxovv IT=80m war X, €(0,40) kou Xpe(0,40) tote 10 epfadov Oa diveton
amd ™ ovvaptnon E(x) = - x>+ 40x, tnv onoia &yovpe peLeToEL, ONTOTE:

Xa,Xg€[20, 40) , 6nov n E(x) eivon yvnoiog @bivovoa dpa X, <Xp = Ex > E«x, enopévag
TO 01KOTEDO A €xel peYaAVTEPO EUPAIOV.



